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EJERCICIOS DE LOGARITMOS

1. Caleula los siguientes logaritmos, aplicando la definicion:

a) logg 9= b) logs 1024 = ¢) logy 8 = d) logL 9 =
f) logy = 1024 g) logy 8= h) logy1 = i) log, 0,5 =
k) logs 243 = ) logs % = 1) logy % = n) log0,01 =
o) log, 125 = p) log 54 = q) 1085156 = r) logg =3

2. Caleula los siguientes logaritmos, aplicando la definicion:

a) logy 512 = b) loga 27 = ¢) log(,001 = d) logy 2=

f) logg 4= g) log 53 = h) loggl = i) log10190 =
1

k) log, V3 = 1) logy 3= m) log,, 1% = n) log, 7=

3. Halla la base de los logaritmos en las siguientes ignaldades:

a) log, 4 =2 b) log,9=2 ¢) log, 625 =4

e) log, 256 = 8 f) log, 0,125 =3 g) log, 0,001 = -3
4. Caleula la base de los siguientes logaritmos:

a) log, 3=-1 b) log,w =1 e) logzé =-2

e) log, 125 =3 f)log, 3= % ) log:c% =2

i) log,0,04=-2 i) logxxl:—% k) log, 7=-2

. Aplicando la definicion de logaritmmo resuelve los siguientes ejercicios:

a) 2% =16 ) 2% =32 ¢) 31/ =9
) 3 _ 1 1 1
1) log, 125 = 3 7) log, 3- 3 k) log;as 75 =z

Calcula el valor de z, aplicando la definicidn de logaritmo:

a) loga 8 =z b) logs 27 T ¢) logg V2 ==

7125

3

€) z=log, (%) f) = =logg, (3) g) = =logg, (E) = h)z= 108, g (£

. . V3 1
i) = =log /381 i) = =log 53 (? k) log (m) =7

Halla el resultado de las signientes expresiones:

a) log, 125 — log, 243 + log, 256 =

¢) log100 =
J) 10g2 0325 =

1
it) logg 3=
s) log, v2 =

1
e) log, Vi
7) log, VB =
i) logy 36 =

d) log, 243 =5
h)log,1=0

d) log_0,015625 = 3
1

h) log,2 ==

1) log, 5

1
1 log, ¥3 = 5

d) log, 64 ==

h) log,,0,00001 = z

d) = = logy(3v/3)

3

f;.:] logg‘;s xr = —1

b) log, 1+ log, 64 + log, 9 + log,, 49 =

¢) log, 4 + log, 81 — log; 216 + log, 64 = d) log, % —log, 0,2 + log, % —log, 0,5 =

)



11.

12,

13.

14.

16. Elimina los logaritmos en las expresiones siguientes:

Sabiendo que log2 ~ 0°3010, log 3 ~ 0’4771 y log 7 ~ 0’8451, halla aproximadamente el valor de:

a) log 30

e) log14'4

b) log 84

f) log V12

¢) log162

Sabiendo que log 2 ~ 0°3010, log 3 ~ 0’4771, calcula:

a) log 2,025

e) log+/0,3

a)  nz=In8+1n?2
d) nz=In3+In2—-1In6

b) log 0,02

f) log8

¢) log

g) log25

g) logh

b) logz =log 36 — log6

/0,025

8

¢) logz =4log2 — %log%

d) log 0128
h) log0'125

d) log, 4

12\?
i) log (?)

. Halla el valor de x en estas expresiones aplicando las propiedades de los logaritmos:

¢) Inz =3In2
f) logz =3log2 — %loglﬁ

Sahiendo que el logk = 14, 4 calcula el valor de las signientes expresiones:

k
E‘I) ]Dg m

Comprueba que

b) log(0,1k?)

1
log — +log v/a
[rA

log a?

1
¢) log \3/;

— _% ,  (siendoa#1)

Comprueba que en cualquier hase log, 0'01 4 3log, 100 — 41log, 10 = 0.

Desarrolla las siguientes expresiones utilizando las propiedades de los logaritmos:

2h
a) log =
c

d)

log

my/n*y/m/n

T

a) logz* —log /Ty

d)

logx
2

lo
| logy

4

a) logr+logy =1

d)

2logx
3

—1=logy

b) log(a’bc)

1
E:] 10g2 QE

b) logz —2logy

¢) —logz —logy

b) logz —logy =
e) log(logz) =1

) 10g L0
' g @
/) log, %

. CUIIEIJL’iIIiE‘. las F.’.XIJl'E’.HiUIlE‘.‘:i de modo que el ]Ug‘rll'itIIiU A DIl IEZ Cal 11118 sola vez:

¢) 3logz + log(l — z)
f) IDg:EngI

¢) 4logz — 3logy =2



SOLUCIONES:

0.

=]

110,

15.

16.

a) 2 b) 10

g) —3 k)0

m) 2 n) —2
r] 1/2 5) 1/4
a) 9 b) 3

g) 2 h) 0

m) —3/2 n) 1/2
a) a= b
e) a=2 f

\

/2,
u):ﬂ::l/S/ b)) ==
g) T = ]f? k) ==
a) =4 b)) ==
g) z=-1/4 k) z=
a) = —4 b r=—
g) z=—-1/8 L) z=23/8
a) 2
a) 1,4771
e) 1,1582

. a) 0,3064
e) —0,26145
a) =16 b)) z=6
Coa) 12,4
. No procede la solucidn.
. No procede la solucidn.
a) 2loga+ logh —loge
7 1
7y E]ogm—l— E]Dgn
o
a) log (—)
Vv EY
d) log (14,1‘ J:Ey)
a) -y =10
32
d) Y- —10

b) 1,9242
f) 0,3597

b) —0,3398
£) 0,903

b) 27,8

¢) 3 d) —2
i) —1 i) —2
i) —1 o) 3
e) —3 d) —1
i) 100 i) 3/2
i) —2
c) a=>5
a=0,5 g) a=10
e) =3 d) z=1/4
i) T=~h j) x=1/16
e) x=1/2 d) =
i)z =25 i) x=9
¢) T =1/12 d) T =3/2
i) T =—8 i) x=3/2
¢) 6
e) 2,2004
g) 1,398
¢) —1,704
g) 0,699
¢) =28 dl z=1
e) —4,8

b) 2loga+3logb+loge

e) —3x

1
-
y 10
e) © =101

€) 2 f) —10
k) 5 1) -2
p) 4 g5 L
3
¢) —6 ) —2
k) 1/2 b —1/2
d) a=3

k) Cualquier @ >0

e) =5 flz=9
B)z=1/v7 D z=+3
e) =4 flz=2
E)z=-1/6 1) z=1/6
e) z=-7/4 flz=1/4
Eyz=3 ) £="5/2

d) —2

d) —0,893

h) —0,903

d) 0,8612

h) 1,1403
e) =16/5 flz=4

d) 3,7947

1 3
¢) 2loga + §logb— Zlogc
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